
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων.     

 

Θέμα: «Οι μελισσοκόμοι της Βόρειας Εύβοιας δεν μπορούν να παραμένουν άλλο σε αναμονή 

για την καταβολή των ενισχύσεων για τις συνέπειες του “Daniel”: Απαιτείται τώρα άμεση 

λύση» 

 

Ο Βουλευτής Συμεών Κεδίκογλου καταθέτει ως Αναφορά, σύμφωνα με το άρθρο 125 ΚτΒ, για 

τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, την επιστολή  του «Αγροκτηνοτροφικού 

Μελισσοκομικού Συλλόγου Μαντουδίου – Λίμνης – Αγίας Άννας» σχετικά με την εξέλιξη του ζητήματος 

που αφορά τους μελισσοκόμους της Βόρειας Εύβοιας, οι οποίοι μέχρι σήμερα δεν έχουν λάβει τις 

ενισχύσεις που συνδέονται με τις συνέπειες του «Daniel».       

      

Συγκεκριμένα, ο Σύλλογος υπενθυμίζει ότι στη συνάντηση της 20ής Γενάρη με τον Υπουργό και 

τον Υφυπουργό παρέδωσαν αναλυτική λίστα με τους δικαιούχους μελισσοκόμους της Βόρειας Εύβοιας, 

ώστε να προχωρήσει η διαδικασία και να μην υπάρξει καμία καθυστέρηση στην καταβολή των 

ενισχύσεων. Παρ’ όλα αυτά, μέχρι σήμερα δεν έχει υπάρξει καμία ουσιαστική εξέλιξη, γεγονός που 

εντείνει την ανησυχία και τη δικαιολογημένη αγανάκτηση των μελισσοκόμων.  

Πρόκειται για ένα ιδιαίτερα σοβαρό ζήτημα, καθώς οι μελισσοκόμοι της Βόρειας Εύβοιας 

βρίσκονται αντιμέτωποι με αυξημένο κόστος παραγωγής, μεγάλες δυσκολίες στη συνέχιση της 

παραγωγικής δραστηριότητάς τους και συσσωρευμένα προβλήματα που απειλούν την επιβίωσή τους.  

Για τους λόγους αυτούς ζητούν άμεση και συγκεκριμένη ενημέρωση αναφορικά με το στάδιο στο 

οποίο βρίσκεται η διαδικασία για την καταβολή των ενισχύσεων, τους λόγους της μέχρι σήμερα μη 

καταβολής τους, το συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα πληρωμής, καθώς και τα μέτρα που προτίθεται να 

πάρει το Υπουργείο ώστε να δοθεί άμεσα λύση. Τέλος, ζητούν να οριστεί συνάντηση με την πολιτική 

ηγεσία του Υπουργείου, ώστε αντιπροσωπεία του Συλλόγου να εκθέσει το μέγεθος του προβλήματος 

και να λάβει σαφή απάντηση για την άμεση αντιμετώπισή του.  

  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2308

Ημερομ. Κατάθεσης:

13/5/2026



Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική 

ενημέρωσή μας. 

Αθήνα, 11 Μαΐου 2026. 

 

 

Ο Καταθέτων Βουλευτής 

 

Κεδίκογλου Συμεών 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Επιστολή στον υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης Γ. Ανδριανό του Αγροκτηνοτροφικού Μελισσοκομικού Συλλόγου 

ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΥ – ΛΙΜΝΗΣ – ΑΓ. ΑΝΝΑΣ 

 

Προς: 

Τον Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

κ. Ιωάννη Ανδριανό 

 

Θέμα: Για την πορεία καταβολής ενισχύσεων στους μελισσοκόμους της Βόρειας Εύβοιας και αίτημα άμεσης συνάντησης 

 

Κύριε Υφυπουργέ, 

 

Με την παρούσα επιστολή ζητάμε άμεση ενημέρωση για την εξέλιξη του ζητήματος που αφορά τους μελισσοκόμους της 

Βόρειας Εύβοιας, οι οποίοι μέχρι σήμερα δεν έχουν λάβει τις ενισχύσεις που συνδέονται με τις συνέπειες του Daniel. 

 

Σας υπενθυμίζουμε ότι στη συνάντηση της 20ής Γενάρη με τον κ. Τσιάρα, στην οποία ήσασταν και εσείς παρών, 

παραδώσαμε αναλυτική λίστα με τους δικαιούχους μελισσοκόμους της Βόρειας Εύβοιας, ώστε να προχωρήσει η διαδικασία 

και να μην υπάρξει καμία καθυστέρηση στην καταβολή των ενισχύσεων. Παρ’ όλα αυτά, μέχρι σήμερα δεν έχει υπάρξει 

καμία ουσιαστική εξέλιξη, γεγονός που εντείνει την ανησυχία και τη δικαιολογημένη αγανάκτηση των μελισσοκόμων της 

περιοχής. 

 

Πρόκειται για ένα ιδιαίτερα σοβαρό ζήτημα, καθώς οι μελισσοκόμοι της Βόρειας Εύβοιας βρίσκονται αντιμέτωποι με 

αυξημένο κόστος παραγωγής, μεγάλες δυσκολίες στη συνέχιση της δραστηριότητάς τους και συσσωρευμένα προβλήματα 

που απειλούν την επιβίωσή τους. 

 

Για τον λόγο αυτό ζητάμε να μας ενημερώσετε άμεσα και συγκεκριμένα: 

1. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία για την καταβολή των ενισχύσεων στους μελισσοκόμους της Βόρειας 

Εύβοιας.              

2. Ποιοι είναι οι λόγοι της μέχρι σήμερα μη καταβολής τους.        

3. Ποιο είναι το συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα πληρωμής.         

4. Τι μέτρα προτίθεται να πάρει το Υπουργείο ώστε να δοθεί άμεσα λύση.   

Παράλληλα, ζητάμε άμεσο ραντεβού μαζί σας, ώστε αντιπροσωπεία του Συλλόγου μας να σας εκθέσει από κοντά το 

μέγεθος του προβλήματος και να υπάρξει σαφής απάντηση για την άμεση αντιμετώπισή του.  

             

Οι μελισσοκόμοι της Βόρειας Εύβοιας δεν μπορούν να παραμένουν άλλο σε αναμονή. Απαιτείται τώρα ξεκάθαρη απάντηση 

και άμεση λύση. 

 

Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος 

Τσιβίκας Χαράλαμπος 




